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Ata da 62ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  20 de junho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Graça Pimenta, Delegado Deraldo, Fabrício Falcão, J. 

Carlos, Joacy Dourado, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, 

Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo 

(40). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Claúdia Oliveira, 

Temóteo Brito, Bira Corôa, justificando suas ausências em sessões plenárias; em seguida, 

registrou a presença em Plenário do ex-deputado Heraldo Rocha. PEQUENO EXPEDIENTE – 

A Deputada Luiza Maia registrou sua participação do 1° Seminário Internacional, promovido 

pela Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Federal, onde tratou das questões das 

mulheres, na última quinta-feira, em Brasília. Também discutiu a necessidade das mulheres 

ficarem atentas em relação à reforma política. Em seguida, lembrou a Marcha das 

Margaridas, agendada para os dias 16 e 17 de agosto próximo. O Deputado Carlos Geilson 

destacou o sucesso da Assembléia Itinerante, realizada em Feira de Santana, na última 5ª 

feira, quando foi aprovado o Projeto do Poder Executivo criando a Região Metropolitana de 

Feira de Santana.  Registrou sua participação na audiência pública que tratou da questão dos 

pedágios das BRs 324 e 116. O Deputado Alan Sanches questionou o Governo do Estado 

sobre os pedágios da BR-324, considerando importante a ação de cobrança da contrapartida 

dos serviços de pedágios pela Empresa Via Bahia. Cobrou uma posição do Secretário de 

Segurança Pública, em relação às manifestações nas vias públicas de Salvador. A Deputada 

Maria Del Carmen parabenizou ao Deputado Carlos Geilson pela conquista da Região 

Metropolitana de Feira de Santana, aprovada na Sessão da última 5ª feira, da Assembleia 

Legislativa Intinerante.  Apresentou uma Moção de congratulações pelos 127 (cento e vinte e 

sete) anos de emancipação do Município de Queimadas. O Deputado Mário Negromonte 
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Júnior parabenizou ao Governador Jaques Wagner pela iniciativa ao Projeto da criação da 

região Metropolitana de Feria de Santana. Destacou o papel de articulador do Deputado 

Carlos Geilson e também do Deputado Zé Neto, Líder do Governo, para aprovação do 

mencionando projeto. Fez referência à Moção de pesar pelo falecimento de Joaozito Andrade, 

aos 91 anos, em Jeremoabo. O Deputado Cacá Leão abordou a ação do Programa Minha 

Casa Minha Vida, destacando o lançamento da 2ª etapa do programa, no último dia 16, em 

Brasília, pelo Ministro das Cidades Mário Negromonte e pela Presidenta Dilma Russeff. Em 

seguida, destacou que o Estado da Bahia tem uma meta de 200 mil casas.  Por fim, justificou 

sua ausência na Sessão Itinerante da Assembleia Legislativa em Feira de Santana. O 

Deputado Álvaro Gomes fez o registro do lançamento, na semana passada, do Comitê da 

Verdade que contou com a presença de ex-presos políticos da ditadura militar e da Secretaria 

de Direitos Humanos Maria do Rosário. Destacou a importância da verdade da história do 

período da ditadura militar. O Deputado Zé Neto manifestou contentamento com aprovação 

do Projeto da criação da Região Metropolitana de Feira de Santana, na última 5ª feira. 

Agradeceu ao Governador Jaques Wagner e ao Presidente desta Casa, Deputado Marcelo 

Nilo, pela iniciativa da Assembleia Itinerante. Constatada a presença de onze deputados em 

Plenário, após verificação de quorum solicitada, em questão de ordem, pelo Deputado Pastor 

Sargento Isidório, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Ângela Sousa, Augusto Castro, 

Capitão Tadeu, Cláudia Oliveira, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, João Bonfim, José de Arimatéia, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, 

Neusa Cadore, Paulo Azi, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Sandro Régis, 

Temóteo Brito, Tom Araújo e Vando (23).   
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